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Beste Workshopper

Tijdens het volgen van deze werkbeschrijving is het belangrijk dat je er stap voor stap
doorheen gaat en heel goed leest.

Succes ermee!

“Leuk dat je je eigen leren tas gaat maken”

Inhoud van dit pakket:

Je gaat het model VANITY Flair maken. Dit model is een variatie op ons (bestaand) model 
VANITY en je werkt met 2 verschillende soorten leer. 
Je begint met het naaien van de klep en hierbij wordt ook het sluitklepje boven het slot 
mee genaaid. Je pakt het garen (210 cm) en steekt de draad door de naald. 
Het sluitklepje leg je op de juiste plek - met de gaatjes op elkaar (fig. A).  Je steekt de naald 
van achter naar voren door het eerste kleine gaatje aan de linkerkant (fig. B) en je zorgt 
vervolgens dat er aan de achterkant ongeveer 8 cm draad overblijft (fig. C).

- Gestanste leren patronen 
- Draagriem (bestaande uit 2 delen)
- Handvat
- Decoratieve vlechtriemen - 2 stuks (tas)
- Musketonhaken - 2 st.
- Ringen - 2 st.
- Gesp
- Slotje -1 st. 
- Garen en naald
- Decoratief sluitklepje
- Holnieten

fig. A fig. B fig. C
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fig. D fig. E

fig. G

fig. F

fig. H

Nu ga je helemaal rond naaien met de rijgsteek (dus je steekt elke keer in het volgende 
gaatje) (fig. D). De 2 grote gaten onder het sluitklepje naai je ook mee (fig E). Doordat 
je straks nogmaals helemaal rond gaat, wordt het een mooi aaneengesloten stiksel. Bij 
het beginpunt ga je dus nog een keer rond (fig. F).

Als het goed is, eindig je nu met je draad in het grote gaatje (fig.G). De begindraad zit 1 
gaatje erboven. In deze twee draden ga je nu een dubbele knoop leggen en knip je de 
restdraad daarna af op ongeveer 1 cm (fig. H).

Als je voor de tweede keer rond 
gaat, steek je van onder naar 
boven door het gaatje LINKS 
van de draad en van boven naar 
onder door het gaatje RECHTS 
van de draad.
Dit doe je bij elke gaatje!
Hierdoor krijg je een mooi strak 
stiksel. 

Deze twee draadjes probeer je een beetje in elkaar te draaien, waarna je ze gaat 
afbranden. De aansteker houd je onder het uiteinde van de draadjes, zodat de draadjes 
smelten. Voordat de vlam bij het knoopje is, duw je met de achterkant van de aansteker de 
vlam uit (fig. I /J /K).
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Je maakt als eerste het slotje op de tas. Dit doe je door het slotje in te drukken en uit 
elkaar te schuiven. Het gedeelte dat je er nu op gaat maken is het gedeelte waar het 
drukkertje op zit met de twee gaatjes boven in. Je schuift dit gedeelte op de goede kant 
van het leer over de twee gaatjes die in de klep zitten. Zorg ervoor dat het knoopje onder 
het slotje valt (fig. 1).

fig. 1

fig. I fig. J fig. K

fig. 2 fig. 3

Vanaf de bovenkant gaat nu het pinnetje erdoor (dit is het onderdeel dat op een nietje lijkt 
(fig. 2 en 3).
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fig. 4 fig. 5

fig. 6

fig. 7 fig. 8

Je draait het leer om en op de achterkant vouw je dan de twee pootjes met de achterkant 
van de hamer naar binnen (fig. 4, 5 en 6). Mocht er nog speling in dit deel van het 
slotje zitten, geef dan even een tik met de hamer op de achterkant van het slotje waar de 
pootjes ombuigen. Nu zie je dat het slotje strakker op het leer aansluit.

Vervolgens bevestig je het tweede deel van het slotje (dat aan de voorkant een 
beugeltje heeft en aan de achterkant twee scherpe puntjes). 
Hiervoor zijn twee gleufjes uitgesneden op het voorpand van je tasje en hierdoor gaan de 
twee scherpe puntjes vanaf de goede kant van je leer (fig. 7 en 8).
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Draai het leer weer om en leg het metalen plaatje (dit plaatje is altijd zilverkleurig) op de 
achterkant over die twee scherpe puntjes met de scherpe rand op het leer. 
Je legt nu het beugeltje over de rand van de tafel zodat je het slotje plat kunt leggen en 
ook deze pootjes vouw je weer naar binnen om, met de achterkant van de hamer 
(fig 9, 10 en 11).

fig. 9 fig. 10

fig. 11

fig. 12

Pak daarna de 2 schuine banden voor de zijkanten, hier zit al een gaatje in. 
Steek deze met het brede gedeelte door de gleuven vanaf de bovenkant van het leer, zodat 
de gaatjes van de banden en de gaatjes in het leer op de achterkant op elkaar vallen 
(fig. 12).
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fig. 13 fig. 14

fig. 15

Gebruik de holniet 8 (holniet bestaat uit 2 onderdelen, een pinnetje en een dopje) en steek 
het pinnetje van de goede kant van je leer door de twee gaatjes en klik vervolgens op de 
achterkant van dit pinnetje het dopje (fig. 13, 14 en 15).

Je gaat deze holnieten vastzetten met een spindel/tang. Dit doe je met beide zijkanten 
(fig. 16 en 17).

fig. 16 fig. 17
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Het tasje leg je nu met de goede kant op de tafel en de klep tegen je aan. 
Je vouwt aan 1 kant van het tasje het gedeelte dat onder de klep zit - waar de gleuven in 
zitten - naar binnen. 
Het voorste gedeelte waar de gleuven in zitten vouw je hier over heen, zodat de gleuven op 
elkaar vallen en de naad aan de achterkant van het tasje komt (fig.18 en 19).

fig. 18

fig. 20 fig. 21

fig. 22 fig. 23

fig. 19

Nu pak je de band die je net hebt vastgezet in de bodem van het tasje. Deze ga je door 
de gleuven vlechten, van buiten naar binnen, van binnen naar buiten… net zo lang tot je 
boven aan bent. Zorg dat je de hoek zo strak trekt dat het leer goed op elkaar aan sluit, 
anders blijven er openingen in de hoeken van het tasje en houd je te weinig lengte over. 
Dit doe je ook aan de andere kant (fig. 20 t/m 23).
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fig. 24 fig. 25

fig. 26

fig. 27 fig. 28

Nu ga je van binnen uit met de zilverpen door de twee gaatjes boven in het tasje en zet je 
een stip op de band. De gaatjes zitten soms niet helemaal precies op elkaar dus duw eerst 
het pennetje door het eerste gaatje dan door het volgende en zo kom je uit bij de band. 
Ook dit doe je aan beide kanten. Op de plek van de stip knip je een gaatje met de 
gatentang. De tang staat op de goede stand en deze hoef je dus niet te verzetten 
(fig. 24, 25 en 26).

Meet met de liniaal vanaf het midden van dit gaatje op de binnenkant van de band 3,5 cm 
naar beneden en zet ook hier weer een stip met de zilverpen en knip een gaatje en doe dit 
je ook weer aan beide kanten (fig. 27 en 28).
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fig. 29 fig. 30

fig. 31 fig. 32

fig. 33 fig. 34

Nu ga je de holniet 12 gebruiken. Je steekt het pinnetje vanaf de buitenkant door de 3 
gaatjes (fig. 29). De ring schuif je met de platte kant naar de binnenkant van het tasje 
over de band (fig. 30) en de band vouw je dubbel. Het gaatje in de band gaat nu ook over 
de holniet. Hierop druk je het dopje van de holniet (fig. 31) en deze druk je weer aan met 
de spindel/tang (fig. 32). Doe dit ook weer aan beide kanten.

Steek nu een holniet 8 door het gaatje naast de andere holniet en druk deze vast met de 
spindel /tang (fig. 33 en 34).
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fig. 35 fig. 36

fig. 37 fig. 38

Nu ga je met twee holnieten 8 het handvat vastzetten met de spindel/tang (fig. 35 t/m 38).

fig. 39 fig. 40

Je hebt nu nog 2 banden over; dit zijn de banden voor de draagriem. 
Zet met je zilverpen twee stippen op beide banden aan 1 kant van de band, op 1 cm en 
op 6 cm vanaf het uiteinde. Knip hier gaatjes in. 
De musketonhaken maak je nu aan beide banden vast, door het leer van de band op de kop 
te leggen en de ring die aan de haak zit over de band te schuiven. 
De gaatjes vouw je nu op elkaar en hier doe je weer een holniet (8!) door. Ook deze holniet 
zet je weer vast met de spindeltang/spindel (fig. 39 t/m 41).

KORTE BAND

KORTE BAND
LANGE BAND

LANGE BAND
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fig. 41

fig. 44 fig. 45

fig. 42 fig. 43

Je gaat nu de gesp aan de korte band maken. Zet op 1 cm, op 3,5 cm en op 6,5 cm een stip 
en knip een gaatje met de gatentang (fig. 42). Nu schuif je het pinnetje van de gesp in het 
middelste gaatje (fig. 43) en vouw je het leer dat boven de gesp uitsteekt dubbel op de 
achterkant. Als het goed is vallen de gaatjes op elkaar en dit zet je weer vast met holniet 8 
(fig. 44 en 45).

1 cm
3,5 cm

6,5 cm

Klik de musketonhaken aan de ringen aan de zijkant van je tasje. Sluit het tasje en steek 
de lange band 1 keer door de gesp. Hang hem nu om je heen op de langste lengte zoals jij 
hem zou dragen. Bij het pinnetje van de gesp zet je dan op de binnenkant van de band een 
stip en knip hier een gaatje (fig. 46 t/m 48).
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fig. 48

fig. 46 fig. 47

fig. 49

fig. 51fig. 50

Leg de ronding van de liniaal op 8 cm vanaf dit gaatje op de band. Hier teken je met de 
zilverpen langs, zodat je een afgerond uiteinde van je band krijgt. Knip nu met de 
leerschaar langs deze ronding. Maak op de band 4 extra gaatjes, vanaf het eerste gaatje - 
op elke 5 cm (fig. 49, 50 en 51).

Sluit je tasje en klik beide banden met de musketonhaken aan de ringen. Steek de lange 
band door de gesp en hang het tasje om je heen op de lengte zoals dit voor jou prettig 
draagt. De gesp komt op je rug. Zit deze aan de voorkant, draai deze dan nog even om, 
door de musketonhaken om te wisselen. 

Nu ben je klaar!
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“Veel plezier van je tas!”

TIP: de meeste leersoorten houd je mooi door ze in te spuiten met een beschermmiddel 
tegen vlekken en regen.

Ik hoop dat je hebt genoten van het maken van deze tas en 
wens je er veel plezier mee!
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